Placa gráfica MSI GeForce RTX 4070 VENTUS 3X E1 OC 12GB GDDR6 DLSS3



Placa gráfica MSI GeForce RTX 4070 VENTUS 3X E1 OC 12GB GDDR6

DLSS3





Placa gráfica MSI GeForce RTX 4070 VENTUS 3X E1 OC com 12GB GDDR6, DLSS3, design de três ventiladores para desempenho e refrigeração otimizados.

Rating: Not Rated Yet

Price

Base price with tax 629,90 €

Salesprice with discount

Sales price 629,90 €

Discount

Ask a question about this product

Description

A Placa gráfica MSI GeForce RTX 4070 VENTUS 3X E1 OC é uma solução de ponta para gamers e criadores de conteúdo que buscam alto desempenho visual. Com 12GB de memória GDDR6, esta GPU é capaz de lidar com as resoluções e efeitos gráficos mais exigentes dos jogos modernos. A tecnologia DLSS3 da NVIDIA permite um aumento significativo no desempenho através da super-resolução alimentada por IA, proporcionando gráficos de alta qualidade com menos sobrecarga para a GPU. O design VENTUS com três ventiladores TORX Fan 4.0 garante um resfriamento eficiente, mantendo a placa gráfica fresca mesmo durante sessões de jogo intensivas. Além disso, o overclock de fábrica (OC) oferece velocidades de clock aumentadas para um desempenho ainda melhor. Com conectividade HDMI 2.1 e DisplayPort 1.4a, é

possível desfrutar de jogos em 4K ou até 8K com alta taxa de atualização. A construção robusta e a placa traseira reforçada adicionam durabilidade e um visual limpo ao seu setup.

Características Técnicas:

• Marca: MSI

• Modelo: GeForce RTX 4070 VENTUS 3X E1 OC

• Memória: 12GB GDDR6

• Interface: PCIe 4.0

• CUDA Cores: 5888

• Boost Clock: 2550 MHz

• Tecnologia de Refrigeração: 3x TORX Fan 4.0

• Tecnologias: DLSS3, Ray Tracing, NVIDIA Reflex

• Conectores de Vídeo: 1x HDMI 2.1, 3x DisplayPort 1.4a

• Alimentação: 2x 8-pin

• Dimensões: 308 x 125 x 51 mm (3 slots)

• Consumo de Energia: TDP 200W

• Garantia: 3 anos